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Про роботу Голованівського
районного центру соціальних
служб для сім’ї, дітей та молоді
у 2019 році та І півріччі 2020 року

При Голованівському районному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей
та молоді (далі – РЦСССДМ) протягом 2019 року та І півріччя 2020 року
продовжували функціонувати  такі  спеціалізовані формування :

служба соціальної підтримки сімей;
мобільний консультаційний пункт соціальної роботи (далі – МКП);
консультаційний пункт при пологовому відділенні комунального

некомерційного підприємства «Голованівська центральна районна лікарня».
В рамках діяльності спеціалізованого формування «Служба соціальної

підтримки сімей»  протягом 2019 року на обліку перебували 139 сімей (у них
дітей – 320), які опинилися в складних життєвих обставинах  з таких причин:
інвалідність дітей або батьків, вимушена міграція, алкогольна залежність
батьків, насильство в сім’ї, зневажливе ставлення і складні стосунки в сім’ї,
безробіття одного/обох з членів сім’ї, неналежний догляд, відсутність
документів, погані житлові умови, порушення санітарно-гігієнічних норм
проживання, з них 33 сім’ї – знято з обліку у звітному  періоді.  Протягом
першого півріччя 2020 року на обліку в Центрі перебувало –114 сімей, які
опинилися у складних життєвих обставинах (в них дітей – 277). Батькам цих
сімей надаються рекомендації щодо належного догляду за дітьми, створення
відповідних умов для їх проживання та виховання, проводяться бесіди щодо
вживання спиртних напоїв та попереджаються про відповідальність за
неналежне виконання батьківських обов’язків щодо своїх малолітніх та
неповнолітніх дітей. Також фахівцями Центру надається ряд консультацій та
соціальних послуг батькам щодо цільового використання коштів, оформлення
документів для отримання державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми,
постановки на облік до Голованівської районної філії обласного центру
зайнятості, проводиться інформування про адміністративну та кримінальну
відповідальність за насильство в сім’ї.

Протягом 2019 року та І півріччя 2020 року в рамках діяльності
спеціалізованого формування «Мобільний консультаційний пункт соціальної
роботи»  Голованівського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей
та молоді було проведено: групові інформаційно-просвітницькі заходи на теми:

«Сім’я – це простір без насильства», «Попередження насильства та жорстокого
поводження з дітьми», «Ми проти насильства!», «Булінг: як захистити себе!»,
«Конвенція ООН про права дитини», «Я маю право!», «Права та обов’язки
дитини»,  «Ризикова поведінка та її наслідки»,  «Профілактика правопорушень
серед неповнолітніх», «Профілактика наркоманії», «Шкідливість куріння»,
«Шкідливі звички та їх наслідки», «Проблеми залежностей», «Обирай життя»,
«Наркотики та наслідки їх вживання», «Обирай здоровий спосіб життя»,
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«Здорові звички», «Формула здорового способу життя», «Що потрібно знати
про ВІЛ/СНІД», «Що потрібно знати про туберкульоз», «Відносини між
однолітками», «Відносини в колективі», «Гармонійний розвиток особистості»,
«Толерантність», «Статеве виховання підлітків», «Профілактика суїцидальної
поведінки серед дітей та підлітків», «Кібербулінг – рекомендації щодо захисту
від віртуальної агресії».

Загальна кількість проведених групових заходів у 2019 році: 96. Загальна
кількість учасників заходів: 2271. Категорія учасників: діти до 18 років та
молодь до 35 років.

Також проводилось соціальне інспектування сімей у складних життєвих
обставинах та візит до прийомних сімей щодо обстеження  житлово-побутових
умов проживання.

Загальна кількість охоплених роботою МКП сімей у 2019 році – 223, з  них
102 сімей у складних життєвих обставинах, 12 прийомних сімей, 118 сімей
учасників АТО, 131 сім’я  - перевірка цільового використання державної
допомоги при народженні дитини.

В рамках діяльності спеціалізованого формування «Мобільний
консультаційний пункт соціальної роботи» Голованівського РЦСССДМ всього
було  здійснено 27 виїздів, охоплено 31 населений пункт  району.

 В рамках діяльності безпосередньо Голованівського РЦСССДМ
фахівцями із соціальної роботи було проведено групові заходи на теми :
«Майбутнє в руках матерів!», «Сім’я – це простір без насильства»,
«Попередження насильства та жорстокого поводження з дітьми», «Ми проти
насильства!», «Булінг: як захистити себе!», «Конвенція ООН про права
дитини», «Я маю право!», «Права та обов’язки дитини»,  «Ризикова поведінка
та її наслідки», «Торгівля людьми: знай, розумій, дій», «Профілактика
правопорушень серед неповнолітніх», «Профілактика наркоманії»,
«Шкідливість куріння», «Шкідливі звички та їх наслідки», «Проблеми
залежностей», «Наркотики та наслідки їх вживання», «Обирай здоровий спосіб
життя», «Здорові звички», «Формула здорового способу життя», «Що потрібно
знати про ВІЛ/СНІД», «Що потрібно знати про туберкульоз», «Відносини між
однолітками», «Відносини в колективі», «Гармонійний розвиток особистості»,
«Толерантність», «Статеве виховання підлітків», «Профілактика суїцидальної
поведінки серед дітей та підлітків», «Кібер-булінг – рекомендації щодо захисту
від віртуальної агресії»,  «Безпечний відпочинок біля водойм», «Новорічно-
різдв’яні традиції».

Протягом 2019 року фахівцями Центру проводилась інформаційно-
просвітницька кампанія щодо пошуку кандидатів у прийомні батьки та
патронатні вихователі та інформування громадськості про сімейні форми
виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Було
взято участь в 69-ти семінарах в районному центрі зайнятості та проведено
бесіди на теми «Батьки, знайдіть мене!», «Що таке прийомна сім’я», «Патронат
над дитиною»,  «Що таке патронат» та «Про організацію наставництва». Також
проводяться аналогічні бесіди в організаціях та установах району,
сільських/селищних радах, тощо.

З метою ознайомлення громадськості з сімейними формами виховання
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в районній газеті
«Чисте джерело» були  надруковані статті: «Створення патронатної родини на
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території Голованівського району», «Кожна дитина має право на сім’ю»,
«Станьте патронатними вихователями», «Прийміть дитину у родину». Також на
територіях сільських/селищних рад та в організаціях району
розповсюджувались брошури «Батьки, знайдіть мене!» та «Станьте
патронатними вихователями!».

Центр постійно здійснює пошук та відбір потенційних кандидатів в
прийомні батьки, батьки-вихователі, так протягом звітного періоду до центру
звернулась 1 сім’я щодо створення прийомної сім’ї та 2 сім’ї щодо створення
патронатної родини, з якими було проведено роз’яснювальну роботу та надано
перелік документів, які необхідні для створення прийомної сім’ї або
патронатної родини. Як результат  - на сьогодні в Голованівському районі уже
працює дві сім’ї патронатних вихователів, які надають послуги з патронату
дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах і тимчасово не можуть
проживати у біологічній сім’ї.

 Постійно здійснювалося соціальне супроводження вже створених
прийомних сімей. Протягом звітного періоду 12 прийомним сім’ям, в них
прийомних дітей - 30, було надано 272 соціальних послуги, здійснено 57 візитів
у прийомні сім’ї. Протягом звітного періоду з прийомних сімей вибуло 4
прийомні дитини у зв’язку з досягненням 18-річного віку,  а також 2 дитини
було влаштовано в прийомні сім’ї. Станом на 1 серпня 2020 року під
соціальним супроводженням Центру з числа прийомних сімей та сімей
опікунів/піклувальників перебуває: 11 прийомних сімей, де виховується 24
дитини, та 8 сімей опікунів/піклувальників, в яких виховується 9 дітей.  У
звітному періоді продовжував свою роботу Клуб спілкування прийомних сімей
«Щаслива сім’я», в рамках якого  було проведено 3 засідання на теми:  на яких
було розглянуто ряд проблемних питань, що турбують прийомних батьків.

При Центрі функціонує мобільна бригада соціально психологічної
допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або
насильства за ознакою статі. Центр забезпечує належну організацію роботи
створеної мобільної бригади шляхом надання психологічної допомоги, у тому
числі дітям, відповідно до індивідуальних потреб, сприяння постраждалим
особам в отриманні додаткових послуг, пов’язаних з протидією насильства та
направлення,  в разі потреби, до інших суб’єктів.

Голованівським РЦСССДМ складено соціальні паспорти на учасників
АТО, залучено сім’ї загиблих учасників АТО до проведення державних свят та
пам’ятних дат. Таким сім’ям надається психологічна допомога. До свята Дня
матері матерям загиблих учасників АТО було вручено подарунки та листівки. В
ході роботи сім’ям надаються консультації та роз’яснення щодо оформлення
матеріальної допомоги,  допомоги  на лікування, прав, пільг та соціальних
гарантій.

Разом з тим, є ряд питань, які потребують вирішення, зокрема соціально-
профілактична робота з молоддю та виявлення сімей, які перебувають у складних
життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги.

З метою забезпечення подальшої роботи Голованівського районного
центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та на виконання рішення
колегії районної державної адміністрації від 28 серпня 2020  року №16:
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1. Виконавчим комітетам сільських, селищних рад:
посилити роботу щодо виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у

складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги;
залучити потенціал територіальної громади до проведення соціальної роботи з

сім’ями, дітьми та молоддю.

2. Голованівському районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та
молоді:

виявляти сім'ї,  дітей та молодь,  які перебувають у складних життєвих
обставинах та потребують надання соціальних послуг  та проводити оцінку
потреб дитини, сім’ї/особи, обстеження матеріально-побутових умов за згодою
сім’ї;

здійснювати соціальне супроводження осіб з числа дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування;

надавати необхідні соціальні послуги особам, які зазнали жорстокості та
насильства та проводити соціальну роботу з сім'ями, в яких існує реальна
загроза вчинення насильства та жорстокого поводження;

проводити у сім’ях, серед дітей та молоді інформаційно-просвітницьку
роботу, спрямовану на формування стандартів позитивної поведінки, здорового
способу життя та профілактику негативних явищ шляхом розповсюдження
соціальної реклами, проведення бесід та консультацій;

здійснювати оцінку потреб учасників антитерористичної операції, членів
сімей загиблих учасників антитерористичної операції та надавати соціальні
послуги, направлені на задоволення виявлених потреб;

проводити інформаційно-просвітницьку кампанію для інформування
громадськості про соціальну послугу патронат над дитиною та здійснювати
пошук та первинний відбір кандидатів у патронатні вихователі;

забезпечувати функціонування спеціалізованих формувань «Мобільний
консультаційний пункт соціальної роботи» та «Консультаційний пункт при
пологовому відділенні комунального некомерційного підприємства
«Голованівська центральна районна лікарня».

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керівника
апарату районної державної адміністрації Ларису ЛУЖАНСЬКУ.

Голова районної
державної адміністрації            Олег ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ


